
Výtvarný ateliér realistické kresby a malby - Studio KMM Praha pro vás připravil 

7–denní relaxační pobytový výtvarný kurz v Janských Lázních 

v termínu 4. – 10. 8. 2012 

Malba akrylem v plenéru – v přírodě. Malba krajiny a krás malebné horské přírody  
na hranici Krkonošského národního parku … 

Lektor: Miloslava Fišerová – člen Sdružení výtvarníků ČR 

               

Srdečně Vás zveme na 7 - denní relaxační pobytový výtvarný kurz malby krajiny. Podle počasí budeme skicovat, malovat 
a fotit v učebně nebo v plenéru. Vezmeme tužku, uhel, skicák, štětec, akrylové barvy, plátno a fotoaparát na zachycení 
určitého neopakovatelného okamžiku a vyrazíme… 

Náplň kurzu: Malba akrylem v plenéru, jak již napovídá název, se převážně skládá z praktické malby "v přírodě“. Od soboty do 
pátku vás systematicky provedeme napříč úskalími tohoto druhu umělecké tvorby. Budeme objevovat nové možnosti a 
pomůžeme vám objevit množství neformálních přístupů při malbě akrylem. Perspektiva, teorie barev, štětce a plátna se stanou 
vašimi kamarády. Při krajinomalbě v plenéru dochází k zaznamenávání úžasných kombinací stálých tvarů a barev i krajiny 
s neustále se měnícím počasím, světlem či měnící se denní a noční dobou. "Malba v plenéru" umožňuje rozšířit základní znalosti 
techniky malby. Rozvržení malby, umístění malby do formátu, hloubka malby (stínování), perspektiva, proporční malba, 
kompozice a mnoho dalšího… Odměnou nám budou obrázky přírodních scenérií. Prostředí je tu nádherné, je co malovat. 
Individuální přístup ke každému. Tempo malby si budete určovat sami, je úplně jedno, jestli zvládnete jeden obraz nebo pět, 
vaše pravá mozková hemisféra bude vaším rádcem. Čeká vás naprostá svoboda při malbě. 

Kurz vhodný pro ty, kteří již zvládají alespoň tužku. Uhel a pastel výhodou. Vhodné i pro pokročilé zájemce  
nebo jako příprava k talentovým zkouškám. 

Ubytování je v místě, kde probíhá kurz malby: Janské Lázně – Duncan, Lesní 210, 542 25 Janské Lázně 

2 - 4 lůžkové pokoje s vlastním sociálním zařízením pod uzavřením. Lůžkoviny a povlečení k dispozici na pokojích. V objektu 

se přezouvá – papučky sebou! 

                                                

Nástup na ubytování  je v sobotu od 11 – 12,30 hod., od 13,00 hod. oběd.  

Začátek kurzu v sobotu od 14,00 hod. a ukončení kurzu v pátek dopoledne.  

Strava:  zajištěna plná penze, domácí kuchyně – 3x denně strava + svačinky včetně pitného režimu 

Stravování začíná v sobotu obědem a končí v pátek snídaní. 

Doprava:  vlastní - možnost parkování v objektu 

Cena:  5 600,- Kč (kurzovné včetně potřeb na malbu, 6x ubytování a plné penze + rekreační poplatky). V případě, že 

chcete přijet malovat ve dvou (či více), bude cena pro jednu malující osobu pouze 5 400,- Kč. Sleva pro studenty – držitele 

karty ISIC-ITIC: 5 300,- Kč (slevy nelze kumulovat). Cena pro nemalující doprovod: 2 700,- Kč (6x ubytování a plná penze + 

rekreační poplatky). Děti do 2 let věku ZDARMA, bez nároku na lůžko a stravu. Děti od 2 do 6 let 2 400,-Kč.   Pejsek NE!!! 

Vhodné i pro děti od 12 let. Děti a mládež do 18 let pouze v doprovodu dospělé osoby.  

Počet účastníků je limitován!!! 

 



Jak se přihlásit: 

Závaznou přihlášku pošlete e-mailem. Musí obsahovat: jméno, příjmení, adresu, telefon, datum narození u všech účastníků 

kurzu (specifikovat, zda jsou malující nebo jako doprovod), způsob platby (složenkou, převodem na účet). Jakmile 

obdržíme vaši závaznou přihlášku, obratem vám sdělíme údaje pro provedení platby.  

Zálohovou platbu nutno uhradit nejpozději do 15. 6. 2012. 

Po zaslání zálohy ve výši 50% kurzovného na účet (převodem nebo složenkou) vám bude místo(a) závazně rezervováno(a). 

Je možná také celá platba na účet. Doplatek je možný hotově při nástupu kurzu. 

Informace: http: www.studiokmm.com e-mail: studio.kmm@seznam.cz tel.: + 420 739 251 148 – Miluška Fišerová 

Co si vzít sebou? 

Trpělivost, dobrou náladu, foťák, lehkou skládací židličku, pokrývku hlavy, baťůžek, pláštěnku, láhev na pití a úsměv.  

Pokud hrajete na hudební nástroj (třeba na klavír nebo harfu), nezapomeňte si jej přibalit!!! 

Poskytneme vám: 

Kreslící desku, skicák, hledáček, tužku, gumu, uhel, akrylové barvy, štětce, různé druhy materiálů pro malbu, přenosný 

malířský stojan a další pomůcky… 

Popis místa: 

Objekt je obklopen lesy, leží v malebné horské přírodě na hranici Krkonošského národního parku, zároveň ale v blízkosti 

lázeňského městečka Janské Lázně. V okolí se nachází řada přírodních i kulturních turistických cílů. Lanovou dráhu na Černou 

horu (1299 m. n. m.) lze využít i v letní sezóně, její vrchol je ideálním východiskem pro další pěší výlety po hřebeni hor. 

Turistické stezky vedou přímo do středu cenného přírodního komplexu Rýchorský prales, kde je možné obdivovat chráněné 

rostliny a husté bukové porosty. Blízké Lanové centrum uspokojí všechny milovníky adrenalinu. V dojezdové vzdálenosti se 

nachází ZOO Dvůr Králové s největší sbírkou afrických zvířat v Evropě, barokní komplex lázní a špitálu Kuks se sochami Ctností 

a Neřestí M. B. Brauna i dalšími plastikami vytesanými do skal v blízkém okolí. 

Relaxace: společné výlety, hřiště, prima cyklotrasy – kolo vlastní, bazén v lázních – plavky vlastní :-) … a vždy něco navíc . 

Adresa: Lesní ulice 210 (Duncan), obec Janské Lázně, okres Trutnov (silnice č. 297 ze Svobody nad Úpou) 

Jak se dostanete do Janských Lázní: 

Autem: 

- PRAHA – nejrychlejší spojení po dálnici D11 Poděbrady, pak I/32, dále I/16 směr Trutnov přes Jičín, Novou 

Paku – Hostinné – Svobodu nad Úpou - Janské Lázně 

- BRNO – po silnici I/43, dále I/35, I/16 směr Trutnov - Janské Lázně 

- OSTRAVA – po silnici I/11, I/14 nebo I/58, dále I/48, I/35 a pak I/16 směr Trutnov – Janské Lázně 

Vlakem:  

Informace o vlakových spojích provozovaných Českými drahami získáte na nádraží ČD Trutnov, tel. 499 854 458. 

Trať s č. 045 Trutnov - Svoboda nad Úpou a zpět. Informace podává a jízdenky prodává nádraží ČD Trutnov 

nebo u průvodčí přímo ve vlaku. Cestování vlakem končí ve Svobodě nad Úpou – dále už nevede železnice, je 

nutné přestoupit na autobus. 

Autobusem: 

Dálkové, místní spoje a MHD okresu Trutnov provozuje společnost OSNADO Trutnov, tel.: 439/ 811 286 

- Přímé autobusy do Janských Lázní: z PRAHY a samozřejmě z TRUTNOVA 

- S přestupem ve Svobodě nad Úpou nebo v Trutnově: z BRNA, OSTRAVY, ČESKÉHO KRUMLOVA, HRADCE KRÁLOVÉ a 

PARDUBIC, LIBERCE, ÚSTÍ NAD LABEM atd. 

                              

        - v této budově se budeme stravovat                                                                                                                - zde budeme bydlet, tvořit a relaxovat 

Těšíme se na vás! 

http://www.studiokmm.com/
mailto:studio.kmm@seznam.cz

